

「令和5年度大和高田市統計資料」の一部訂正について

「令和5年度大和高田市統計資料」に誤りがありましたので、お詫びして以下のとおり訂正します。

地域振興部商工振興課

・ 1. 自然と人口の項目5（4ページ）

【誤】

【5】住民登録による人口動態

（各年次中）

年次	自然動態			社会動態		
	出生	死亡	増減	転入	転出	増減
令和元年	362	792	△ 430	2,096	2,294	△ 198
令和2年	358	759	△ 401	1,908	2,339	△ 431
令和3年	313	820	△ 507	2,182	2,155	27
令和4年	328	863	△ 535	2,270	2,176	94
令和5年	326	798	△ 472	2,236	2,230	6

資料 市・市民課

【正】

【5】住民登録による人口動態

（各年次中）

年次	自然動態			社会動態		
	出生	死亡	増減	転入	転出	増減
令和元年	362	792	△ 430	2,096	2,294	△ 198
令和2年	358	759	△ 401	1,908	2,339	△ 431
令和3年	313	820	△ 507	2,182	2,155	27
令和4年	328	863	△ 535	2,270	2,176	94
令和5年	349	798	△ 449	2,236	2,230	6

資料 市・市民課